

【お詫びと訂正】時刻表冊子の誤植について

7月14日発行の時刻表冊子において誤植がございました。  
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

●大阪（伊丹）空港版時刻表

誤植箇所：P.13、大阪（伊丹）空港ー長田駅・近鉄八尾駅

誤：大阪空港発 13：55

正：大阪空港発 13：35

※長田駅及び近鉄八尾駅の着時刻には誤りはありません。

●ダイジェスト版時刻表

誤植箇所：P.1、大阪（伊丹）空港行、関西空港発時刻

誤：関西空港発 16：40、18：20

正：関西空港発 16：30、18：30

※P.11、関西空港発、大阪（伊丹）空港行きの時刻には誤りはありません。

●大阪（伊丹）空港版時刻表（表紙）

●ダイジェスト版時刻表（表紙）